

Programové prohlášení Rady obce Česká Ves na volební období 2014-2018

I. Úvod

Zástupci politických stran a sdružení, kteří tvoří Radu obce ve volebním období 2014-2018, se dohodli na společných základních **programových prioritách** k zajištění dalšího rozvoje obce a jeho udržitelnosti s cílem zvyšování kvality života občanů.

Programové prohlášení klade důraz na:

- odpovědnost vycházející z reálných finančních možností obce,
- přednostní plnění základních povinností a funkcí obce,
- pokračování ve smysluplných započatých nebo připravených záměrech a projektech,
- přípravu nových investičních záměrů,
- komunikaci a spolupráci s ostatními složkami a představiteli komunální politiky na všech úrovních.

Základní oblasti:

Rozvoj obce

Modernizace krytého bazénu Česká Ves. V první fázi přichystat ve spolupráci s odborníky a po vzájemné dohodě reálnou studii, která bude sloužit jako podklad pro okolní obce a zároveň podklad pro získávání finančních prostředků.

Dokončení územního plánu a vytvoření strategického rozvojového plánu obce.

Přestavba objektu č.p. 137 (na ulici U zahradnictví) na hasičskou zbrojnici a středisko technického zázemí obce Česká Ves již ve větší míře zrealizováno)

Rekonstrukce domu č.p.341, budova obecního úřadu – zpřístupnění občanům, rekonstrukce vnitřních prostor.

Rekonstrukce veřejného osvětlení v obci Česká Ves (výměna vadných stožárů, výměna špatných svítidel a nátěry stávajících stožárů – nutno předem vyspecifikovat).

Příprava a studie pěší odpočinkové zóny za prostorem Veterán muzea až po kostel.

Snažit se o aktivní spolupráci s podnikateli v oblasti turistického ruchu (návaznost ve službách, společné slevy, atd...).

Opět prosazovat odpovědnost každého člena rady obce za konkrétní činnost v obci.

Vylepšit kvalitu informování občanů pomocí online medií.

Zachovat stávající a osvědčené organizační schéma úřadu a volených orgánů.

Aktivní zastoupení obce ve společnosti VAK a dalších organizacích, kde je obec členem.

Zajistit řádné fungování výjezdové jednotky SDH.

Životní prostředí

Podrobné zmapování stávající dešťové kanalizace, předprojektová příprava nových úseků. V případě vhodných dotačních titulů budovat další dešťovou kanalizaci.

Zavedení systému svozu bioodpadů obce a občanů.

Postupné zmapování dešťové kanalizace

Údržba krajiny a případná protipovodňová opatření vedoucí ke snížení rizika povodní.

Školská, kulturní, sportovní a sociální oblast

Rekonstrukce staré požární zbrojnice na zázemí pro turistický ruch a současně prostory pro setkávání občanů a spolků.

Postupná, částečná rekonstrukce vnitřního vybavení budov ZŠ a 2x MŠ (topení, vnitřní vybavení, soc. zařízení)

Revitalizace venkovního areálu ZŠ (parkové úpravy, mobiliář, zázemí...atd)

Další rozšiřování možností výuky a mimoškolního vzdělávání v prostorách školy. V rámci budování komunitního centra a komunitní školy přestavba skladových prostor v areálu ZŠ na víceúčelovou sportovní, taneční a společenskou místnost, včetně zázemí pro rodiče.

Vybudování rekreační a odpočinkové zóny (např. za DPS, v areálu ZŠ, podél cyklotrasy, a dalších vhodných lokalitách) - venkovní posilovací stroje, jiné rekreační prvky...atd.

Opravy a budování lesních cest s případným vybudováním pěších stezek a cyklostezek ve vhodných lokalitách a s návazností na turistické cíle v okolí.

Ve spolupráci s SK Řetězárna se dále snažit o vybudování sportoviště s v areálu SK Řetězárna.

Podpora činnosti mládeže a za předem daných podmínek i spolků dospělých (za podmínky další činnosti spolku pro ostatní spoluobčany)

Bezpečnost a pořádek v obci

Řešení bezpečnosti chodců podél komunikace I/44 v lokalitě zatáčky u zrcadla – vybudování přechodu pro chodce.

Veřejné osvětlení na MK „Polní“ a spojnicí mezi MK „Polní“ a MK „Skalní“ a případně dalších kratších úseků.

Udržovat kamerový systém, případně rozšířit na další místa.

Provést důkladný pasport veřejného osvětlení.

Další údržba hřbitova, včetně pasportizace hrobových míst.

Udržovat a rozvíjet mobiliář obce.

VII. Závěr

Rada obce věnuje trvalou pozornost hospodaření obce i hospodaření s obecním majetkem. Při řešení závažných otázek v životě obce využije Rada obce pro zjištění názoru občanů veřejných projednávání a dalších prostředků.

Toto programové prohlášení schválila Rada Obce Česká Ves na svém zasedání dne 23.2.2015